

平成 30 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 丸 全 昭 和 運 輸 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 浅 井 俊 之  
(コード番号 9068 東証市場第一部)  
問 合 せ 先 総 務 部 長 櫻 井 充  
(電 話 0 4 5 - 6 7 1 - 5 8 2 0)

(訂正) 単元株式数の変更、株式併合および定款一部変更に関するお知らせの  
一部訂正について

当社は、平成 30 年 5 月 11 日 11 時に発表いたしました標記開示資料において、訂正が  
ありましたのでお知らせいたします。

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

【訂正内容】

(訂正前)

2. 株式併合

(4) 株式併合により減少する株主数

| 所有株式数 | 株主数 (割合)         | 所有株式数 (割合)                   |
|-------|------------------|------------------------------|
| 総株主   | 4,765名 (100.00%) | 98,400,882株 (100.00%)        |
| 5 株未満 | 433名 ( 9.09%)    | 482株 ( 0.00%)                |
| 5 株以上 | 4,332名 ( 90.91%) | <u>98,004,400株</u> (100.00%) |

(訂正後)

2. 株式併合

(4) 株式併合により減少する株主数

| 所有株式数 | 株主数 (割合)         | 所有株式数 (割合)                   |
|-------|------------------|------------------------------|
| 総株主   | 4,765名 (100.00%) | 98,400,882株 (100.00%)        |
| 5 株未満 | 433名 ( 9.09%)    | 482株 ( 0.00%)                |
| 5 株以上 | 4,332名 ( 90.91%) | <u>98,400,400株</u> (100.00%) |

以上